

任。而受共產黨員監督之外。概行擴斥。

本埠新聞

瑣聞彙錄

高刀華街門牌一百號某華人洗衣館。(東主名張永)昨二

日不戒於火。致兆焚如。幸消防隊迅速馳到灌救。移

時將火撲滅。計損失約值銀二百元云。

晚祝昇平戲院。又有新脚色登臺。該優伶係女旦。

名仙花友。今夕所演之出頭。爲(刀山尋活)。苦海惹

情波)云。

聞本年十月九日至十三日。美京華盛頓將開世界愛友會

其宗旨係聯絡各國感情。增進睦誼。與會者有二十國之

多云。

歐洲報界。喧傳英皇太子偶意大利皇長公主之消息

良久始將火撲熄。計損失共值銀五千元。住者俱

保意大利人云。

昨日下午四句鐘。十賓沙街某宅。被祝融燒駕。忽起火

災。時適住眷外出。致事變亦無人知悉。迨焰冲牛斗。

全宅及左右隣宅俱已波及。消防隊始聞警馳到。隨竭力

灌救。良久始將火撲熄。計損失共值銀五千元。住者俱

保意大利人云。

黑人軒社寓世界旅館。禮拜八自街外返房。不料方開

門入室之際。突有二賊陡然跟入。隨於室內將軒氏束縛

向其身上攫得銀五千元逸去。

又西蜀譚信。昨赴士天厘公園遊覽。因久行困倦。偶至

某處樹下憩息。把手中所携之銀袋。置于身傍。隨舉目

流盼環境。俄而返觀銀袋。已不翼而飛。料爲匪所盜云。

●●●私帶手鎗者受罰

美國人梯羅。日前身上私帶手鎗。被害埠值探教寧氏查

出指爲違法。當經控之有司在案。廿一日警長開審。訊

得所控是實。判決罰銀廿元。或監禁一月。任由選擇。

又官因梯前時在美會違法犯科。擬擯歸移民局發落。

黃伍兩公。奉金門致公總堂委命。籌建廣州先烈祠。不

日光臨。凡我全人。祈開歡迎會。與兩公接洽。并報名

叙飲可也。

民國九年八月廿一日。

致公堂 啓

●●●以愛己之心愛人

吉山籌建學校舍。各界輸將者爭先恐後。台僑固無

元。前後共捐二百元。並有會邑李宗卓先生前捐銀五十元。今又加捐二百

元。其愛己之心。誠加人一等云。

加屬新聞

●●●台僑之賑捐熱

新嘉坡慶堂籌賑新嘉坡水災。接電後。已即電匯

新嘉坡慶堂。籌賑新嘉坡水災。接電後。已即電匯

升託銀行今朝(每百九十二元八

民國九年八月二十六日。卡技利致公堂魏興旋啓

佈告

啟者弟辱承公堂叔父選舉書記職員。今茲登接家信催迫浩

然。歸志即於八月廿六日買亞洲皇后輪船歸國。凡有關

於公堂來往文件。本堂同人委託謝維剛先生暫行代理特字

▼▼▼交代廣告

啓者在加屬卑詩蘭頓埠求活。迄今迫於家計的於月之廿四

號乘藍烟通輪歸國。蒙致公堂各叔父及親友等錫以厚賚弟

當倚裝之期不違。踵門致謝。特登報章以鳴謝。謹啓

廿三号。謹啓

▼▼▼本報僱用工人

啓者現時卑詩省禁酒律例。市民咸稱不便。近經某團體倡

議求當局取消此例。准予外國燒酒入口。關於此問題。華商亦

應發表意。茲定於本月二十五日(即禮拜二)午后二点半半

鐘。特請全埠華商及做人口生意者。在中華會館討論。切事

關重要。仰祈惠臨。

格律威氏敬啓

▼▼▼洪門昆仲認三合公司股銀芳

名開列

再續

尾利慎血

貳十〇 關傑

三十〇 謝子良

</